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                                                                  14و15 اردیبهشت 1395، دانشگاه خوارزمی تهران                                                              دانشگاه خوارزمی

راهنماي تدوين مقاله کامل نهمين همايش ملی زمين شناسي مهندسي و محيط زيست ايران
عنوان درحداکثر2 خط، فونت Zar 16pt Bold 
 مؤلف اول1، مؤلف دوم2(، ... (Zar 12 pt, Bold)
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1- عنوان و  آدرس کوتاه مؤلف اول (Zar 10 pt, Bold)
 2- عنوان و  آدرس کوتاه مؤلفان ديگر ( Zar 10 pt, Bold)
آدرس پست الکترونيکي مولف مسئول  (Times 10 pt)
چکيده
هر مقاله بايد داراي يک چکيده حداکثر 250 کلمه​اي باشد که در يک پاراگراف تهيه گرديده، داراي حواشي 35 ميليمتري از چپ و راست باشد. اين بخش بايد بصورت مستقل بيانگر موضوع، اهداف، روش تحقيق و دستاوردهاي مقاله باشد ولي يک مقدمه تلقي نمي​گردد. فونت اين بخش از نوع (Zar 10pt) مي​باشد. محل قرارگيري اين بخش در حدود 90 الي 120 ميليمتر از بالاي صفحه است.

کلمات کليدي: حداقل 4 و حداکثر 6 کلمه که با کاما از يکديگر جدا شده باشند (Zar 10pt Bold Italic).
1- مقدمه (عناوين اصلي Zar 13 Bold)
اين راهنما به منظور استفاده مولفين مقالات کامل براي نوشتن مقالات فارسي مطابق الگوي استاندارد و واحد اين همايش تهيه شده است. رعايت اين ضوابط براي همه مولفين محترم اجباري است. توجه نماييد که متن حاضر نيز با رعايت همين ضوابط تهيه شده است و ميتواند جهت نمونه عملي مورد استفاده قرار گيرد (البته پس از حذف علائم و توضيحات راهنماي اضافي).
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براي نگارش مقالات فارسي ضروري است از نرم افزار Word 2003  استفاده يا با فرمت Doc ذخيره شود. از فونت (Zar 12pt) و فاصله خطوط  single در تهيه متن اصلي مقاله استفاده گردد. متن مقاله بصورت تک ستوني و با حاشيه 25 ميليمتر از راست و چپ  و 30 ميليمتر از بالا و پايين تهيه گردد. عنوان هر بخش با شماره بخش و با فاصله يک خط خالي از بخش قبلي آن نوشته شود. اولين خط همه پاراگراف ها بجز پاراگراف اول، بصورت هماهنگ 10 ميليمتر فرورفتگي داشته باشد. در تمام مقاله از فونت لاتين Times new roman استفاده شود با اين تفاوت که در هر بخش سايز آن 2 شماره کوچکتر از فارسي باشد (به عنوان مثال در  عنوان مقاله 14 پررنگ، در متن 10 معمولي و غيره). در متن از کلمه "غيره" بجاي "..." استفاده شود. کاما و نقطه در متن به کلمه ماقبل خود چسبيده و از کلمه بعد خود يک فاصله داشته باشد. 

1-1- ارسال مقالات کامل  (عناوين فرعيItalic Zar 12 Bold)
کليه مقالات کامل توسط داوران همايش مورد ارزيابي قرار مي​گيرند. به اين منظور لازم است فايل مقاله، که مطابق با ضوابط اين راهنما تهيه شده است، هم فقط با فرمت Pdf و همDoc  (Word 2003) که شامل کليه فونتهاي بکار رفته باشد از طريق سايت همايش ارسال گردد. 
وضعيت پذيرش مقاله به اطلاع مولف مسئول خواهد رسيد. آخرين وضعيت ثبت نام شرکت کنندگان از طريق سايت همايش قابل پيگيري مي​باشد. در صورت پذيرش و نياز به اصلاحات، لازم است مولفين مقاله، اصلاحات خواسته شده داوران را در نسخه نهايي و در مدت زمان خواسته شده اعمال نموده و نسخه نهايي را از طريق سايت همايش ارسال خواهند نمود.
نحوه ارجاع منابع در متن به صورت نام خانوادگي، حرف اول نام و سال انتشار مي باشد. براي نمونه جنانچه مولف يک نفر باشد بصورت (ناصح س.، 1389)، اگر مولفين دو نفر باشند بصورت (حافظي مقدس ن. و غفوري م.، 1388)،  اگر مولفين بيش از دو نفر باشد بصورت  (بهرامي ح. و همکاران، 1384) و در مورد منابع لاتين بجاي "و همکاران" از "et al.," استفاده شود.
2- روابط
همه روابط در سمت چپ خط و با فونت Times New Roman و اندازه مناسب (حتي​المقدور 10pt) نوشته شوند. شماره هر رابطه بصورت ترتييي و در داخل پرانتز و در منتها اليه سمت راست ذکر گردد. بعنوان نمونه به رابطه زير توجه گردد:

(c = 79.51  e-0.39w









(1)
که در آن:  (c، مقاومت تراکمي تک محوري بر حسب MPa و w ميزان رطوبت برحسب درصد مي باشد.
3- شکل ها
کليه شکل ها و ترسيمات بايد در داخل متن مقاله و بلافاصله پس از اولين طرح در متن بصورت وسط چين قرار گيرند. 
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شکل 1 – نمونه شکل
شکل ها بايد از کيفيت و وضوح کافي برخوردار باشند (حداقل وضوح 200 dpi) و در عين حال حجم پاييني داشته باشند به طرزي که کل مقاله حجم بيش از 3 مگابايت نداشته باشد. Layout در تنظيمات شکل (format picture) بروي in line with text تنظيم گردد.
حروف، علائم و عناوين بايد به اندازه​اي انتخاب گردند که خوانا و قابل تفکيک باشند. هر شکل داراي يک شماره ترتيبي مستقل است که حتما بايد در داخل متن به آن ارجاع شده باشد. همچنين هر شکل داراي عنوان مستقلي است که با فونت (Zar 10pt Bold) در زير شکل نوشته مي​شود. يک خط خالي در بالا و پايين شکل آنرا از بقيه متن جدا مي​کند.
4- حداکثر صفحات 
حداکثر تعداد صفحات  مقاله که شامل متن و کليه اجزاء آن نظير شکل ها و جداول مي​باشد 8 صفحه است.

5- زيرنويس 
در صورت نياز به استفاده از زيرنويس
، از فونت (Zar 8pt) استفاده گردد. 

6- جداول
کليه جداول بايد در داخل متن مقاله و بلافاصله پس از مطرح شدن، در متن در وسط صفحه قرار گيرند. حروف و اعداد عناوين ستون يارديفها با فونت (Zar 9 Bold) و بقيه حروف يا اعداد با (Zar 9) نوشته شود. جدول بايد به اندازه​اي انتخاب گردند که خوانا و قابل تفکيک باشند. هر جدول داراي يک شماره ترتيبي مستقل است که حتما بايد در داخل متن به آن ارجاع شده باشد. همچنين هر جدول داراي عنوان مستقلي است که با فونت (Zar 10pt Bold) در بالاي جدول نوشته مي​شود. يک خط خالي در بالا و پايين جدول آنرا از بقيه متن جدا مي​کند. 

جدول 1- نمونه جدول 
	مقاومت تراکمي تک محوري
(MPa)
	نوع سنگ
	شماره

	150

	آهک
	1

	250
	گرانيت
	2


7- نتيجه​گيري
هر مقاله بايد با ارائه توضيحات مشخص، به جمع​بندي نتايج تحقيق ارائه شده در بخش نتيجه​گيري بپردازد.
قدرداني

درصورت لزوم، بخش کوتاه تقدير وتشکر مي تواند قبل از ارائه فهرست مراجع ذکر گردد.
منابع 
فهرست منابع بعنوان آخرين بخش مقاله براساس حروف الفباء مرتب گردد، اول منابع فارسي و سپس منابع انگليسي. منابعي بايد فهرست شوند که مستقيما در متن مقاله به آنها ارجاع شده است. منابع فارسي با فونت (Zar 10pt) و منابع انگليسي با فونت (Times New Roman 8pt) فهرست ​شوند. موارد زير نحوه ارائه اين اطلاعات را نشان مي​دهند:
بهرامي ح.، کلاني م.، حسيني ر. و اروميه اي ع.، (1384). "بررسي ژئوتکنيکي پي رسي آهک دار (مطالعه موردي ساختگاه مجتمع زيارتي امام زاده يحي (ع) ميامي"، چهارمين همايش زمين شناسي مهندسي و محيط زيست ايران.
حافظي مقدس ن. و غفوري م.، (1388). زمين شناسي زيست محيطي، انتشارات دانشگاه صنعتي شاهرود.
قائم پناه م. ص.، لشكري پور غ.ر.، صادقي ح.، غفوري  م. و عشقي پور م.، (1387).  "بررسي پتانسيل بروز پديده لهيدگي در قطعه دوم تونل آزاد"، مجله زمين شناسي مهندسي ايران، جلد 3 و 4 صفحات 24-15.
ناصح، س.، (1389). "مکانيابي محل منابع قرضه ريزدانه مناسب براي بازسازي ديوار شهر تاريخي توس"، پايان نامه کارشناسي ارشد، دانشگاه فردوسي مشهد.
Lashkaripour, G.R. and Ghafoori, M. (2002). “The engineering geology of the Tabarak Abad Dam”, Engineering Geology, Vol. 66, pp. 233-239. 

Lashkaripour, G.R. and Ghafoori, M. (2009).  “Land subsidence due to groundwater level decline in Neyshabur plain, NE Iran”, Regional Conference on GeoEnvironmental and GeoHazard in ASEAN, Malaysia.

Coburn, A. and Spence, R., (2002). “Earthquake Protection”, John Wiley & Sons, Ltd, England.

نکات مهم:

· مقالاتي که بيش از يک نويسنده دارد، نويسندگان بايد يک نفر را با علامت ( مشخص و به عنوان نويسنده مسئول مکاتبات معرفي نمايند. در غير اينصورت نويسنده اول به عنوان نويسنده عهده دار مکاتبات شناخته مي شود. 
· نيازي به چکيده انگليسي نمي باشد.
نکته


( آدرس مشترک بايد يک بار ذکر شود، به طور مثال:


1،3- عنوان و  آدرس کوتاه مؤلف اول و سوم


2- عنوان و آدرس کوتاه مؤلف دوم


( در صورتيکه همه نويسندگان داراري يک آدرس مشترک باشند، نياز به درج شماره براي آدرس نمي‌باشد 


(علامت ( به معناي مسئول مکاتبات است











25 mm





25 mm








� - مترادف کلمات در داخل پرانتز پس از کلمه مورد نظذ در داخل متن اصلي باشد و نه در اين قسمت.  اين قسمت براي توضيحات و توصيف ضروري راجع به يک مساله خاص که ممکن است بکار گيري آن در متن جريان متن را از مسير اصلي خارج نمايد بکار مي�رود.
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